CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM

ESTADO DE SÃO PAULO

Moção de Pesar

"Moção de Pesar manifestando solidariedade à Família pelo falecimento da ex-vereadora Maria Eugênia da Silva Bizarri."

Sen	hor	Presidente:	
JUII.	шоі	i i coiuciite.	

MOÇÃO DE PESAR

"Moção de Pesar manifestando solidariedade à Família pelo falecimento da ex-vereadora Maria Eugênia da Silva Bizarri."

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, vem na forma regimental e depois de ouvido o E. Plenário desta Casa vem manifestar sua solidariedade e encaminhar o ato de relevância pública, requerendo que seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão Ordinária, uma Moção de Pesar à Família da ex-vereadora Maria Eugênia da Silva Bizarri, falecida no último dia 05 de outubro de 2023.

Maria Eugênia da Silva nasceu em Pompéia, interior de São Paulo, em 10 de agosto de 1949. Foi professora de Matemática e de Educação Física. Posteriormente, tornou-se escrivã da polícia civil, quando foi transferida para trabalhar em Itanhaém.

Teve três filhos, sendo que o de mais idade, Irineu Bizarri, falecera em 2014, e os gêmeos André Luiz da Silva Andrade e Anderson Luiz da Silva Andrade, este último falecido em 2018.

Ingressou a atividade política ao conhecer o Dr. Edson Baptista de Andrade, ex-prefeito de Itanhaém. Juntos, sempre prestavam ajuda às pessoas necessitadas, o que fazia e fez Maria Eugênia até seu último dia.

Incansável, Maria Eugênia fazia trabalho social também no estado de Santa Catarina, quando lá estava visitando seu filho, André.

Foi vereadora por dois mandatos: de 1989 a 1992, e de 1997 a 2000. Foi também presidente da Câmara de Itanhaém, no ano de 1999, sendo uma das duas mulheres a ocupar o cargo da presidência da Câmara da segunda cidade mais antiga do Brasil.

Aliás, diga-se que Maria Eugênia, enquanto presidente da Câmara, foi quem adquiriu a atual sede do Legislativo, na rua João Mariano Ferreira, 229, na Vila São Paulo.







CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM

ESTADO DE SÃO PAULO

Bastante popular na comunidade, Maria Eugênia, em 2000, candidatou-se a prefeita. Recebeu expressiva votação. Vale dizer que em sua vida pública, sempre buscou desempenhar suas funções com maestria e seriedade, empenhando todos os esforços no anseio de proporcionar aos nossos munícipes uma condição de vida melhor.

Hoje, sua ausência física deixa tristeza nos familiares, nos amigos e inúmeros conhecidos e também um exemplo de mulher corajosa e perseverante.

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar da família e de tantos outros.

Que se registre nos anais da Câmara Municipal de Itanhaém o nosso pesar.

Sala "Dom Idílio José Soares", 04 de outubro de 2023.

RUTINALDO BASTOS

Vereador

Sala "D. Idílio José Soares", em 16 de outubro de 2023.

RUTINALDO BASTOS

VEREADOR



